Cena pro obyčejné lidi, co dělají neobyčejné věci: Cena Křesadlo udělena do Bečova nad Teplou
Cenu Křesadlo začala v roce 2001 udělovat organizace Hestia, která se zaměřuje na podporu, rozvoj a propagaci dobrovolnictví v České republice. Hlavním cílem udělování této ceny je ocenit práci dobrovolníků, upozornit na přínos dobrovolnických činností v naší společnosti, zviditelnit příběhy vzájemné a nezištné pomoci a především motivovat další lidi k zapojení se do dobrovolnických aktivit.
Většina lidí si myslí, že dobrovolníci pomáhají především těm, kteří se nacházejí v nepříznivé situaci, v nemocnicích, v zařízeních sociálních služeb a podobně. Dobrovolnictví však existuje všude kolem nás! Stačí si vzpomenout na dobrovolné hasiče, skauty, dobrovolníky v knihovnách, na kulturních a sportovních akcích, na osoby, které bez nároku na odměnu opravují památky nebo zvelebují okolní prostředí.
Letošní slavnostní ceremoniál udělení cen Křesadlo se uskutečnil 24. dubna 2025 v hotelu Thermal v Karlových Varech. V sále panovala velmi příjemná atmosféra. Nominováno bylo 19 dobrovolníků, kteří byli divákům představeni, mezi nimi i pan Vlastimil Šindelář z Bečova nad Teplou.
Jeho seznam dobrovolnických aktivit by vydal na půl zpravodaje, zmíním tedy jen ty nejvýznamnější. Pan Šindelář je spoluzakladatel odboru turistiky TJ Slavoj Bečov nad Teplou, autor Panoramatické stezky v Bečově nad Teplou, zakladatel turistického pochodu Z Bečova za minerálními prameny, organizátor Novoročního výstupu na Homolku, značkař, nositel titulu Mistr turistiky Československa, horský vůdce Klubu českých turistů (dvakrát zdolal Mont Blanc) a především spoluobnovitel Bečovské botanické zahrady, která se stala oblíbeným turistickým místem.
[bookmark: _GoBack]Cenou Křesadlo bylo oceněno pět vybraných dobrovolníků a jsme velmi rádi, že tato cena doputovala také k nám do Bečova nad Teplou. V okolí je určitě mnoho lidí, kteří dělají něco nezištně. Stačí mít oči otevřené a za dva roky (cena se uděluje každé dva roky) můžete nominovat „svého“ dobrovolníka.
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